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A Schiedel ABSOLUT Energiatakarékos Kéményrendszer - Garantálja az energiatakarékos és gazdaságos fűtést, valamint a kellemes hőmérsékletű lakást.
 

Ön is szinte csak azért dolgozik, hogy ki tudja fizetni a fűtésszámlát?

Az árspirál végét még nem is lehet látni, hiszen a tőzsdei spekulánsok és a gyorsan fejlődő országok egyre növekvő kereslete egyre feljebb tornásszák a fosszilis tüzelőanyagok árát. Csak egyetlen megoldás létezik: energiatakarékosság, mégpedig minél nagyobb mértékben. A legolcsóbb energia ugyanis az, amelyik nem is szükségeltetik. A ház számos eleme járulhat hozzá a fűtési költségek csökkentéséhez, ezek közül az egyik legfontosabb házelem a kémény. a mai modern kémény a legkülönbözőbb követelményeknek kell hogy megfeleljen.

 

· Készüljön hőszigetelt anyagból.
· Az egész konstrukció tömített legyen.
· Feleljen meg a hőcserélő-elvnek.
· A profilcső legyen érzéketlen a nedvességre, saválló és kiégésbiztos.
· Legyen alkalmas bármilyen tüzelőberendezéshez és bármilyen tüzelőanyaghoz. 

· Kétkürtős kivitelben kapható, azért hogy biztosítani tudja a fűtéshez szükséges levegőt kandallók vagy cserépkályhák számára.
 

 

Ilyen sok elvárásnak csak kevés rendszer képes megfelelni. A Schiedel ABSOLUT Energiatakarékos Kéményrendszere, az első passzív házakhoz is használható energiatakarékos kémény, amely az összes felsorolt követelménynek megfelel.

